



## Голова ВЗЦЗ зустрівся зі Святішим Патріархом Болгарським Даниїлом



**Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.11.2024.** 22 листопада у приміщенні Священного Синоду Болгарської Православної Церкви в Софії відбулася зустріч Святішого Патріарха Болгарського Даниїла з головою Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополитом Волоколамським Антонієм. У зустрічі також взяли участь митрополит Великотирнівський Григорій, митрополит Ловчанський Гавриїл, головний секретар Священного Синоду Болгарської Православної Церкви єпископ Мелнишський Герасим, радник Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов, заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук, представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові, настоятель Патріаршого Подвір'я в Софії протоієрей Володимир Тишук, помічник голови ВЗЦЗ ієрей Олександр Єршов.

Предстоятель Болгарської Церкви тепло привітав гостей, висловивши радість у зв'язку з прибуттям представників Руської Православної Церкви до Болгарії з нагоди святкування 100-річчя освячення Олександро-Невського Патріаршого кафедрального собору в Софії.

У свою чергу митрополит Антоній сердечно подякував Святішому Владиці за запрошення та можливість взяти участь у святі, зазначивши, що цей візит є ще одним яскравим свідченням єдності між Болгарською та Руською Церквами, та передав вітання від Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила.

Під час зустрічі співрозмовники обговорили різні питання розвитку відносин двох братніх Православних Церков, а також обмінялися думками щодо стану справ у світовому Православ'ї, зокрема, про гоніння, яких зазнає канонічна Церква в Україні.

На завершення зустрічі митрополит Антоній підніс Предстоятелю Болгарської Церкви комплект з двох панагій та наперсного хреста, а також напестольний хрест для Патріаршого Олександро-Невського кафедрального собору.

Святіший Патріарх Даниїл вручив Його Високопреосвященству набір подарункових ювілейних медалей.

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/92538/>